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Email of the student

105 responses

Shankrodnaresh4382@gmail.com

shrutitiwari522003@gmail.com

gaikawadsanjana179@gemail.com

Sabhyatasutrave17@gmail.com

tugalwarshivlila@gmail.com

Vaishtiwari11@gmail.com

Kudaleganesh93@gamil.com

nandinijhawar22@gmail.com

irfanmohiuddin213@gmail.com
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Name of the Student

105 responses

Kulkarni shweta dinkarrao

Ganesh Mathpati

Kartik Swami

Jagdambe karuna

Shudhodhan Anil Kamble

Bhutnare Pallavi Rahul

Jadhav sneha santosh

Hangarge Saishyam jaiwantrao

Munde Mahesh Angadrao
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Class

105 responses

B.sc 3rd year

Bsc 3 year

B.A 3rd year

Bsc 3rd year

Bsc 1st year

Bsc 2nd year

Bcom 3 year

BA 3rd year

B.com 1st year
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Contact No.
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8669001208

9834968139

9809808021

74472 63035

9689898357

111

9923797892

8080518933

8669903402

Section A: Feedback about Institution

1. Classroom

105 responses

Excellent
Good
Average
Poor8.6%

50.5%

37.1%
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2. Library Facility

105 responses

3. Sports Facility

105 responses

4. Hostel Facility
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Excellent
Good
Average
Poor

45.7%

46.7%

Excellent
Good
Average
Poor

21%

20%

15.2%

43.8%

Excellent
Good
Average
Poor

18.1%

19%

19%

43.8%
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5. Laboratory and Internet
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6. Extra-Curricular Activities
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7. Campus atmosphere
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Excellent
Good
Average
Poor12.4%

13.3%

42.9%

31.4%

Excellent
Good
Average
Poor

9.5%

14.3%

50.5%

25.7%

Excellent
Good
Average
Poor

49.5%

36.2%
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8.Overall rating of the Institute
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Section B: Curriculum

9. Content of Syllabus
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10. Job Opportunities
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Excellent
Good
Average
Poor58.1%

29.5%

Excellent
Good
Average
Poor

58.1%

36.2%

Excellent
Good
Average
Poor

19%

16.2%

21%

43.8%
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11. Social relevance
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12. Learning outcome of Syllabi
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13. Relevance & Clarity of textual study material
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Excellent
Good
Average
Poor

22.9%

23.8%

49.5%

Excellent
Good
Average
Poor9.5%61%

27.6%

Excellent
Good
Average
Poor8.6%

48.6%

41%
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14. Skill Development & Research applicability

105 responses
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13.3%
44.8%
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 Forms

3/5/2020, 4:00 PM

https://docs.google.com/forms/d/1xjUsn4gqbVq6xVI2HvFnchi07cuH8DSJIesLreUXIqA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



